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PROYECTO DE DECLARACIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe manifiesta su rechazo a la destitución de la Presidenta de Brasil, Dilma Rousseff, considerando que tal medida lesiona profundamente a la democracia de dicho país, impactando negativamente en la conformación de marcos democráticos de toda América Latina.
A su vez, destaca con profunda preocupación que tal proceso destituyente, sostenido en endebles e impropios argumentos que no fueron debidamente probados, además de debilitar las instituciones vulneran la voluntad popular. 
  
 
 
Fundamentos
Sr. Presidente:
A medida que se investigan los motivos que han dado lugar al pedido de juicio político a Dilma Rousseff, surge con mayor certeza que la fundamentación esgrimida fue insuficiente para tal proceso. 
Los argumentos dados primero por diputados, luego por senadores, fueron solo una crítica hacia sus decisiones políticas, y no hacia su falta de responsabilidad como presidenta, lo que de ningún modo amerita esta gravísima situación institucional. Más precisamente, se la acusó de cometer irregularidades al emplear la transferencia de recursos frente al déficit fiscal, una medida que fue adoptada por muchas gestiones sin ningún cuestionamiento.
El juicio político a Dilma Rousseff fue incoado sin haber cometido delito, por lo que obviamente nada pudo probarse en su contra.
Esto dejó en evidencia que fue una mala jugada de parte de la oposición, que encontró una forma de filtrarse en el máximo poder, usurpándolo, sometiendo a todo un pueblo a la incertidumbre y faltando el respeto a su voluntad manifestada en las urnas, nada menos que la de 54 millones de ciudadanos. 
Esta apuesta conspirativa de la oposición fue aprovechando la situación social y económica del vecino país, que ponía a la presidenta en desventaja. Además, el escándalo de Petrobrás no involucró directamente a Dilma Rousseff ni a su par Lula Da Silva, pero a pesar de ello, ocasionó malestar social y desprestigio de la imagen del gobierno. 
Sin embargo es necesario recordar que las denuncias de corrupción fueron contra funcionarios de todos los partidos por haber cometido cohecho, siendo incluso procesados. Y, algunos de ellos, son  precisamente, los que abrieron el camino de desprestigio de la presidenta ante la opinión pública para luego avanzar hacia su destitución. Entre ellos se encuentra al vicepresidente y ex aliado, Michel Temer, quien estuvo al frente de la estrategia y hoy ocupa la presidencia, hecho no casual sino llevado a cabo para favorecer nefastos intereses corporativos.
No podemos tampoco soslayar las manifestaciones de muchos parlamentarios que recurrieron a argumentos basados en la discriminación, apelando a la condición de mujer, y no menos grave invocando creencias religiosas, manipulando así los sentimientos de muchos sectores de la población.
Este grave acontecimiento por el que transita un país hermano como lo es Brasil, sin dudas repercute con gran incidencia en todas las democracias latinoamericanas y en muchos otros aspectos políticos, sociales y culturales.
Por todo ello, solicito a mis pares la aprobación de la presente declaración.
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